

## 2. Autoridades y personal

### 2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

#### CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

*Corrección de errores de la Resolución del 3 de marzo de 2021, de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Hospital de Poniente, por la que se aprueban y publican los programas de materias que habrán de regir las pruebas selectivas para el acceso a las diferentes categorías y especialidades (BOJA núm. 45, de 9.3.2021).*

Advertido error material en la publicación, de la Resolución de 3 de marzo de 2021, sobre los programas de materias de las pruebas selectivas de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Hospital de Poniente, para el acceso indefinido a las diferentes categorías y especialidades, y de acuerdo con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que las Administraciones Públicas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos, se procede a realizar las siguientes correcciones:

Primera. Página 341. En el Tema 29 del Temario Específico de Técnico/a Medio de Gestión. Área: Económico-Financiero,

Donde dice: «Tema 29. La Mesa de Contratación. Composición. Propositiones de los licitadores. Calificación de la documentación presentada. Subsanaciones y rechazo de proposiciones. Órganos competentes en materia de contratación. Órganos de contratación de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Bajo Guadalquivir».

Debe decir: «Tema 29. La Mesa de Contratación. Composición. Propositiones de los licitadores. Calificación de la documentación presentada. Subsanaciones y rechazo de proposiciones. Órganos competentes en materia de contratación. Órganos de contratación de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Hospital de Poniente».

Segunda. Página 296. En el Tema 30 del Temario Específico de Técnico/a Superior de Gestión. Área: Económico-Financiero,

Donde dice: «Tema 30. La Mesa de Contratación. Composición. Propositiones de los licitadores. Calificación de la documentación presentada. Subsanaciones y rechazo de proposiciones. Órganos competentes en materia de contratación. Órganos de contratación de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Bajo Guadalquivir».

Debe decir: «Tema 30. La Mesa de Contratación. Composición. Propositiones de los licitadores. Calificación de la documentación presentada. Subsanaciones y rechazo de proposiciones. Órganos competentes en materia de contratación. Órganos de contratación de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Hospital de Poniente».

Tercera. Página 172. En el Tema 39 del Temario Específico de Facultativo/a Especialista del Área: Medicina del Trabajo.

Donde dice: «Tema 39. El sistema de Seguridad y Salud Laboral en la Agencia Sanitaria Bajo Guadalquivir. El Comité de Seguridad y Salud. Composición y funciones».

Debe decir: «Tema 39. El sistema de Seguridad y Salud Laboral en la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Hospital de Poniente. El Comité de Seguridad y Salud. Composición y funciones».

00189713